

甘肃建筑职业技术学院

党史学习教育

为群众办实事

简报

第 46 期

中共甘肃建筑职业技术学院委员会

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 5 日

甘肃建院：党旗在“疫”线高高飘扬

面对当前疫情防控的严峻形势，甘肃建筑职业技术学院党委、纪委、各级党组织和广大党员干部闻令而动、冲锋在前，结合开展“我为群众办实事”实践活动，坚决扛起疫情防控政治责任，充分发挥党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用，始终让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

各级党组织高扬党旗，在疫情防控中充分发挥战斗堡垒作用。

疫情发生以来，学院疫情防控领导小组召开紧急会议安排部署疫情防控工作，多次召开疫情防控调度会议，多次发布《关

于加强疫情防控工作的紧急通知》《疫情防控应急处置工作预案》。学院党委书记、院长带领党委委员靠前指挥，深入一线，检查指导疫情防控工作，看望慰问各关口值守人员、各环节防控人员、核酸检测医务人员、志愿者服务人员；其他学院领导坚持守土负责、守土尽责，加强统筹疫情防控和教学管理服务工作。

广大党员干部冲锋在前、恪尽职守，充分发挥模范带头作用。

各处、室、系、部干部、干事，学生辅导员干在前、做表率，带头值班值守；在门口、核酸检测点、防疫消杀各环节各关口设置党员先锋岗，坚守在校园管控、信息排摸、志愿服务、后勤保障、核酸检测等防控一线；疫情防控工作相关部门精心安排部署全员核酸检测，实施健康码实时动态监测，积极采购储备防疫防护消杀物资；全院教师精心组织线上授课、线上学习等在线教学活动，保证疫情防控期间教学进度不延迟，教学质量不降低，学生学习不断线。学生工作组、安全保障组、后勤保障组、教学指导组、信息指导组、督导检查组、宣传报道组各组高效配合，用实际行动践行初心使命，形成“疫情防控，人人担当”的良好工作局面。

各类志愿服务队、学生志愿组织积极参与疫情防控各项工作。

设置党员先锋岗，在院、楼门口、核酸检测点、防疫消杀

各环节各关口值守，坚守在防控一线，和门岗安保人员一起查验证件、健康码、测温等工作；在疫情防控工作中，学院与辖区街道社区携手共进、众志成城，学院2位志愿者教师党员赴晏家坪街道中院社区协助开展核酸检测工作，认真践行“我为群众办实事”承诺。积极协助医护人员做好登记、现场群众引导、秩序维护、科学防疫宣传等工作，全力守护群众的健康与安危，为社区、街道防疫工作做了力所能及的贡献，为党旗添了彩，为党徽增了光，受到了辖区党组织的好评；学生志愿者、自律会主动请战、勇于担当，积极投身到核酸检测的志愿服务工作当中。志愿者身穿红色志愿马甲协助核酸检测的医务人员查验“两码”、测量体温、组织各班有序排队等工作。

“大思政”教育在“疫”线助力。

疫情在哪里，“大思政”教育就在哪里。抗疫精神是中国共产党精神谱系重要组成部分，是对学生进行思想政治教育的生动教材。根据《甘肃省教育厅关于组织观看“同上一堂战‘疫’思政课”的通知》文件要求，学院将本次“思政大课”列入疫情防控期间思政课教学的统一安排，组织全体思政教师和各年级学生观看学习，累计参与学生达8317名；关心关爱学生，学院党委领导走访学生宿舍，关心慰问学生，开展安全隐患摸排、心理疏导、政策解读等工作；留宿值班党员领导、教师在严格执行学院疫情防控相关规定的前提下，专门为过生日学生庆祝生日；自疫情发生以来，学院积极引导关注师生心理健康，建

立疫情防控 24 小时心理咨询疏导服务平台与邮箱，为急需情绪疏导和心理危机干预的教师及学生提供了基础保障，开展心理辅导与思想教育工作线上主题讲座。